

今日日照

## 图说



▲学员们在刻苦地训练着，无暇观赏窗外景色。

# 追梦小舞者

3月19日，在日照市小天鹅舞蹈学校教室内，一群舞蹈小精灵正在刻苦训练着。她们当中最小的只有9岁，最大才14岁，在她们脸上看到的是对舞蹈的喜爱和专注。

今年14岁的林宇，是学员中唯一一个因为喜欢舞蹈而自己报名参加培训班的，比起其他的小学员，她接触舞蹈晚，练舞时间短。尽管如此，但是通过努力，她现在已经成为舞蹈班中表现最突出的学员。谈到梦想，林宇表示，希望通过自己的刻苦训练，考上艺校继续深造，立志当一名真正的舞者。当问及什么叫真正的舞者时，她腼腆地摇了摇头，表示不知道。但随即补充说道：“我现在不理解，但是我可以一边练习舞蹈，一边去试着理解真正舞者的含义啊。”

“练习舞蹈确实挺辛苦，但是带给我更多的是快乐。我希望以后可以做一名舞蹈老师，像我的老师一

样，教更多的小朋友练习舞蹈，带给他们无尽的快乐。”年仅10岁的王晓轩说，在她上学前班的时候就已经专业学习过舞蹈，之所以学习舞蹈是因为妈妈告诉她，学习舞蹈不仅可以练形体，而且可以提升气质，妈妈希望她成为一名舞蹈老师。就这样，她早早地开始接触了舞蹈。

虽然她们年纪尚小还显稚嫩，但她们都热爱舞蹈，训练虽然艰苦，但小小年纪的她们懂得付出才会有回报。虽然她们背负了父母太多的期望，但是并没有把学习舞蹈看做是一种负担，而是当做课外娱乐活动，沉浸在快乐当中。

她们都有自己的理想和愿望，都是真正的舞者。因为她们刻苦努力，因为她们坚持不懈，因为她们怀揣着梦想。

文/片 本报见习记者  
张照朋



▲林宇身体的柔韧性相当棒。



▲小学员们正在练习，这是每天训练的必修课。



▲舞蹈老师正在给学员纠正舞姿。



▲在训练休息时间，王晓轩也不忘练习劈叉。